

渔船爆炸起火

5点30分许
出事渔船求援6点36分
救助直升机从蓬莱出发7点26分
到达出事海域
救援7点51分
伤员被送到莱山机场8点01分
再次出发至出事海域8点15分
到达出事渔船
上空救援8点31分
救起另外两名船员8点42分
船员被送到救护车上

制图:夏坤

渔船机舱爆炸,5船员烧伤

救助直升机救起4人,渔船老板称是船用机油泵发生故障



本报9月16日讯(记者 钟建
军 通讯员 光亮 效军 新莲)

16日,一威海籍渔船在烟台港东
北17海里处爆炸起火,5名船员被
烧伤。北海第一救助飞行队派直升
机分两次救起4人,将他们送医。

16日早晨5点30分许,烟台市
海上搜救中心办公室(烟台海事局)

接到求助电话:“鲁荣渔57128”轮
在烟台港东北约17海里处失火,5
名船员受伤,情况危急。失火船上的
火已被扑灭,但失去动力,正被
“鲁荣渔57127”轮拖往威海方向。

烟台市海上搜救中心立即启动
应急预案,迅速协调交通运输部
北海第一救助飞行队派直升机前
往现场接转受伤人员;并立刻通知
渔船改向,驶往烟台港,这样可跟
救助直升机对开,节省时间。

6点36分,B-7312救助直升机
从蓬莱机场直飞事发海域。

7点26分,救助直升机到达现
场,两名救生员被吊运到船尾,将

烧伤最严重的两名船员捆扎到救
生担架上,吊至机舱内。

“我们用两副救生担架、吊运两
名救生员下降到船舶甲板对受伤最
严重的船员进行救助。”机长冯传来
说,这是北海第一救助飞行队首次
采用两名救生员同时救助的方式,
为伤员及时送医节省了时间。

冯传来说明,两名船员伤势严
重,烧伤面积几乎布满全身,脱皮、
起水泡,随时有休克可能,“先把他
们紧急转运到莱山机场,再回来救
助另两名烧伤相对较轻的船员。”

7点51分,直升机在烟台莱山机
场降落,机组人员与医生一起将伤

者转移到在此等候的120救护车上。

8点01分,直升机加油后再次
起飞前往救助海域。14分钟后,到
达渔船上方进行施救。8点31分成
功将两名船员救起。8点42分,两名
受伤船员被送至在莱山机场等候
的120救护车上。

最后一名船员由于伤势较轻,
随渔船返港,被送往医院治疗。

渔船老板蔡先生称,起火时他
不在船上,事后他向船员了解,应
该是船用机油泵发生了故障,机油
喷到油管上,导致事故发生。“每个
船员都购买了人身意外保险。”蔡
先生说。

媒体监督:济鲁晚报·今日烟台 全案策划执行:金华中团动力文化传媒

烟台市家居建材 ‘惠民工程’ 采购大会

大牌云集 | 工程造价 | 媒体监督 | 礼遇烟台

购[惠民卡]热线: 6401884

9月21日中午12:00
南山皇冠假日酒店

PIANO
皮阿诺橱柜

pauchie
班尔奇衣柜

帝王洁具
monarch

SUPERUS
一尚品本色木门—
居于生活之上

maburu
德国玛堡壁纸

DADO
大普 COOMO 欧模·品质制造

斯米克磁砖
CIMIC

Vöhringer
菲林格尔

奥普电器 ICN 沐顶
吊顶因爱普而改变

好艺家灯饰
Good life Come from YI JIA

**全城名品
齐聚一堂**

**品牌展示
排名不分先后**